O vinohradsky pohar
Reg. ’ Cas ukonéeni Cas ukonéeni Finalni éas
&islo Tym 1.Pokus pokusu 2.Pokus pokusu Poradi Pofadi |Celkovy poéet] Celkové
Levy p. Pravy p. Levy p. Pravy p. PU SPD bodd Pl
MLADSI
1 |Vinohrady C 29,4| 29,81 29,81 29,81 8 |anp 4 12 5
2 |Vinohrady B 22,8 22,34 22,8 25,01 25,77 25,77 22,80 4 3 7 a4
3 |Kr.Pole A 34,88 74,7 74,7 39,54 74,70 10 2.NP 10 20 10
4 |Kr.Pole B 20,88 24,14 24,14 20,66 21,28 21,28 21,28 3 2 5 2
5 |Slatina 27,78 26,85 27,78 27,78 6 1. NP 7 13 6
6 |Chrlice 23,92 46,45 46,45 60,3 60,08 60,3 46,45 9 6 15 9
7 |Strelice A 24,29 19,66 24,29 22,97 21,81 22,97 22,97 5 9 14 7
8 |Oresin 18,86 20,13 20,13 17,42 17,79 17,79 17,79 1 5 6 3
9 |Vinohrady A 17,44 189 18,9 38,75| 35,97 38,75 18,90 2 1 3 1
10 |Strelice B 29,72| 29,44 29,72 42,14 40,64 42,14 29,72 7 8 15 8
11
STARSI
1 |[Slatina 36,56 39,1 39,1 39,10 10 1.NP 5 15 8
2 |Holasky 30,15 30,1 30,15 18,79 20,15 20,15 20,15 4 10 14 7
3 |Strelice 35,03 38,07 38,07 19,36 19,46 19,46 19,46 3 3 6 3
4 |Chrlice 37,47 39,07 39,07 39,07 9 1.NP 9 18 10
5 |Oresin 31,13 30,76 31,13 20,37 19,87 20,37 20,37 6 6 12 6
6 |Vinohrady A 16,32 17,51 17,51 23,25| 22,59 23,25 17,51 1 1 2 1
7 |Vinohrady B 19,23 21,64 21,64 20,41| 20,45 20,45 2045 7 4 11 a4
8 |Kr.Pole A 28,22 25,05 28,22 17,57 18,67 18,67 18,67 2 2 4 2
9 |Kr.PoleB 28,14 18,52 28,14 28,14 8 2. NP 8 16 9
10 |Kr.PoleC 39,72| 39,97 39,97 20,36 20,19 20,36 20,36] 7 12 5
11
Dorost
1 |slatina 26,37 259 26,37 2637 3 |inp 3
2 |Vinohrady A 21,19 22,02 22,02 24,67| 23,69 24,67 22,02 2 2
3 |Vinohrady B 20,67| 20,44 20,67 21,9 20,86 21,9 2067 1 1
4 7
5 7
6 |Pfipravka 7
7 |Vinohrady A 30,93| 30,93 30,93 356 356 35,6 3093 4
8 [slatina 44,56| 44,56 44,56 4456 6 |inp
9 |vinohrady B 80,62| 42,62 42,62| | 107,56 107,56 107,56 42,62 s
10 7

22.9. 2024



